KouncnekT ypoka nmo matematuke 2 Kiacce «lIpsiMmoyrojbHuK»
Heuasb:

- (hopmHpoBaTh NPEACTABIECHUE O IPSIMOYTOJIBHUKE, KaK O YETBIPEXYTOJIbHUKE, Y
KOTOPOTO BCE YIJIBI IIPSIMBIE;

- BBISIBUTDH CYIHCCTBCHHBIG HpI/IBHaKI/I HpHMOYFOHBHI/IKa.
3agaum:
- CTPOUTDH reoMeTprudecKkre GUryphl IO 3aJJaHHOMY pa3Mepy;

- YUUTh YePTUTH (DUTYPHI C PSIMBIMHU yTIaMU PHU MOMOIIN YEPTEKHOTO YTOJbHUKA.

Oo0opynoBanue: [1K, npoeKkTop, HHTEPAKTHBHAS JOCKA.

Xon ypoka:
1. Oprann3anuoHHbIIi MOMEHT
MoTuBanus K y4eOHO# [eATeIbHOCTH

Kaxxnp1it 1eHs — Bcerja, Be3Je,
Ha 3ansTusx, B urpe

Cmeno, 4eTKO TOBOPUM

N THXOHEUYKO CUINM.

- PebsiTa, Bce BMecTe MpoYnTaeM JIEBU3 HAILIErO YpOKa.
(Cnaiio 2)
Jlyummii cmoco6 U3y4uTh YTO — JIMOO — ATO OTKPHITH CAMOMY.
2. AKTyaamu3auusi 3HAHUM.
- PebsiTa, BbI J0OOUTE MyTENIECTBOBATH?
- CerofHsl Ha ypoke Mbl C BaMU IOCETUM BOJIIEOHYIO cTpaHy [eomerpuro.
(Cnaiio 3 )
- Adro 3710 3a ctpana? Uem oHa uHTepecHa?
-B mepeBone ¢ rpeueckoro —3TO CIOBO O3HAYAET «3eMiIeMepHe» («Teo» - 3eMils,
«MEpHUO0Y - UBMEPSTH)
Jlst myTemecTBUS HaM C BaMU TIOHAIOOWTHCS JIMCT HCCJIETOBAHUS.
- Uto 0003Ha4aeT CJIOBO « MccjaenoBanue»? (Omxpvimue H0B8020)
- CBoM pe3ynbTarhl, JOOBITHIE B TEUYEHHE YypoKa, OyleM 3amuchiBaTh HA ITOM
auctke. [lomoxkute MX MpaBWIBHO Mepen co00M M MOANMIIUTE CBOIO (aMUIMIO U

M.



- B cTpane ['eomeTrpun ecTh 3amedarenbHbId TOpoa. A kakoi ? Bel 00 sTOM

Y3HACTC, €CJIM IIPABUJIbHO BBIIIOJHHUTC 3aJaHHC.

(Cnaiio 4)
21 +56= 63 +27= 7+ 34=
77 - 14= 90 — 70= 17 +4 =

(Jdetm 3amMchIBalOT OTBETHI Ha JIMCTaX).

(Cnaiio 5)

- 3anmuImmMTe Yucia B TMOPSAKE BO3pacTaHUS.
- [Ipounraiite Ha3Banue ropoja. (Pueypul)

- MOJ'IOIH_IBI, Bbl BCPHO BBIIIOJIHHUJIM 3ad1aHUC.

3. Camoonpeneinenue K JAesiTeJbHOCTH.
- PaccMoTrpuTe 4epréx Ha IOCKe.

- C kem npyxatr ¢urypsi? (C yrmamu)
1. 4. 5. 2

LI\ 1L

- Kakue ObiBaroT ymiibi?

- Ilon xakumm HOmepamu npsiMble ynibl? ([Jlokaxure)

- Paccmorpum xuteneir B ropomae Purypsl.

- Ha kakme rpynmnel pazgenum ux?

(TpeyeonvHuk, 4uemulpéxy201bHUK, WECTUY20TbHUK. )
- YOepéMm m1ecTUyroiabHUKH.

(YdeHHUK TOIXOMUT K JOCKE W yOupaer).

- Kakue ¢urypsr ocramuce? (Tpeye. u uemwipéx.).

- CKoJIbKO TpeyroyibHuKoB? (2)

- Kakoif u3 Hux nmeer npsmoii yron? ([lokaxwure).
- YOoepéM TpeyroiabHUKH.

- Kakune ¢urypsr ocramuce? (Yemwipéx.)



- Y nHac Tpu ¢urypel. OHE Mexay coboil Oparbs.

- Jloragaiitech, KaKue U3 HUX POJHBIC, & KAKHWE JBOIOPOAHBIE?

(Ha mocke octaércst mpsMOYrOJIbHUK M KBajpar.)

- MoXHO 1M CKa3aTh, YTO 3TO NPSAMOYToJAbHUKU? (Y HUX MpsIMBbIE YIVIbI)
- HazoBute temy ypoxka? ( [IpsmoyronabHuk)

- Kakyro menp mocraBum mepen coOoi?

(Y3Harp, kakas Qurypa Ha3bIBaeTCs MPSIMOYTOJIHHUKOM)

4. Pabora no teme ypoka.
(Kaosicoomy pebénky ewvioaémcsi mooenb npimoyeoibHUKA. )
( Ha oocke npuxpennsio cnoeo IIpsamoyeonvHux)

BaumaTenbHO paccMOTpUTE CBOW NMPSIMOYTOJIBHUK

- CKOJIBKO y MIPSIMOYTOJIbHUKA YITI0B? (4)

- Kak mo>xem HasBatpb ¢purypy?(Yerspéx.)

( Yuutens Ha JOCKE MPHUKPEIUISET KapTOUKY — YeThIPEXYroIbHHK)

- Kakue yrnel y npsmoyronbauka? (YTl Bce IpsiMbIe)

- Kak at0 nokazars? (IIpoBepUTH C MOMOIIBIO IPSIMOTO yTiia)

( YuuTenp Ha JOCKE MPUKPEIUIAET KapTOUKy — BCe YIVIbI MpsiMble)

- Tenepb 0OpaTUM BHUMaHHE Ha CTOPOHBI MPSMOYTOJIbHUKA.

- Kax Ha3bpIBaroTCsl CTOPOHBI, KOTOpHBIE JeKaT ApYyr NpoTuB Apyra? (IIpoTHBOMONIOKHBIMN).
JagaiiTe u3smepum ux JuiMHy. Yo Bbl ckaxere? (OHU paBHBI).

( YuuTenp Ha JOCKE MPUKPEIUIIET KapTOUYKY — MPOTHBOIOJIO0KHbBIE CTOPOHBI PaBHBI.)

- A Kak elle MOXHO yOeIUThCS, UTO Y MPSMOYTOJIbHUKA TPOTUBOMOJIOKHBIE CTOPOHBI PaBHbI, HE
u3mepsis ux? (Hanoxenunem)

- KTo 3Haer, kak Ha3bIBaeTcs OobIIast CTOpoHa y npssMoyrosnbHuka? ([nuna)

A menpmas? (Lupuna)

( Yuutens Ha JOCKE MPUKPEIJISET KapTOUKY - 00JbIIAsi CTOPOHA — AJIHHA

MEHbIIAsl CTOPOHA — IIMPHHA.)

- JlaBaiiTe 0000ITMM HAIITK UCCIICIOBAHUS MPSIMOYTOIHHUKA.



I[MTPAMOYTOJIBHUK - 310

e  YETBIPEXYTOJIbHUK;

e BCE yIJbI IIPSIMBIE;

e IIPOTHUBOIIOJIOKHBIE CTOPOHBI PaBHBI;
e 0oJblIAs CTOPOHA — JUINHA

e MCHbIIAA CTOPOHA — HIMPHUHA

- P€65[Ta, a T'1€ MOXKHO Y6C,Z[I/ITI)CH B TOM, YTO MbI IPaBHUJIBHO JaJIM OIPCACICHUC

npsAMoyroyibHUKy? (c.14)

- A tenepb BHUMATEIbHO IOCMOTPUTE Ha MPSAMOYIOJbHUK U KBaapaT. CpaBHUTE UX. B uem

cxoactBo? (Bce yrmel mpsimbie.)

- A pazmuuue? (Y kBagpata BCE CTOPOHBI PaBHBI, a y HPSIMOYT. — IPOTHUBOMOJIOKHEIE. )

_ IlpuBenuTe mpumepsl NPSIMOYTOJIBHUKOB U3 OKPYXKAFOLIMX HAC IPEIMETOB.
(Cnatio 6,7)

4. @Ou3KyJbTMHHYTKA
(Cnaiio 8,9)

- Urak, Mbpl uaém mno yinuue ropozaa. Bce ¢urypsl mepenyramuch U HE MOTYT pa3o0OpaTh, rie

NpAMOYTOJIbHUK, TAC TPCYTrOJbHUK. Z[aBaﬁTe UM ITOMOXXCM.

(I[eTI/I Ha CBOUX JIMCTAX 3aKpallWBArOT TOJIBKO IPsAMOYI'OJIbHHUKH, a 3aTEM IMPOBEPAKOT APYT Y

Jpyra).
(HGCKOHBKO YCJIIOBCK JOKa3bIBAKOT, YTO 3TO HpHMOYFOJ‘IBHI/IKI/I).

- A ceifuac MBI 3arisHeM Ha yiaany «BbrunciaeHuin» u HAa4YCPTUM MPAMOYTOJIBHUK Ha HAIICM

JINCTKE.

- Kakvue wHCTpyMEHTHI MOHANOOSATCS, YTOOBI HAYEPTUTH MPSIMOYTOIBHUK?
- [TocMOTpuTE aNropuT™M BBHIMIOJIHEHHUS 4YepTeXa MPSIMOYTOJIbHUKA.

( Cnatio 10)

— Bcem monsitHO?

- Haitném mepumetp. Uto 3naumt Haiitu niepumeTp? (CIIOKUTH JJIMHY BCEX CTOPOH).



(BBIHO.HH}IIOT CaMOCT., 3aTCM C KaXXJ0ro psga BBIXOAAT IO OJHOMY YYCHUKY MW 3alMCbBIBAIOT

peIIcHHE. )

Ilpan—5cm u 3 cm P=5+3+5+3=16 c™m
2psain—6¢cMm U 2 cm P=6+2+6+2 =16 cMm
3pan-4cm u 2cm P=4+2+4+2 =12 cMm

5. 3akpenuieHue M3y4eHHOIO

- [lepenBurarorcs kuTenW ropojaa Ha aBTOOycax, HO OHHM CIOMAIHCh. Hajo BBIMONIHUTH

3a/laHie U yCTPaHUTb HEUCIPABHOCTD.
([Jetn BBINOJHAIOT TECT)
(Cnario 11,12,13,14,15)

6. Pejiiexcust yaeOHoIl 1esiTeIbHOCTH Ha ypoKe

(Cnauio 16)

Han xaxoit Temoii ypoka pabotanu? (IlpsiMmoyroiabHuK).
Bcenomanm, kakue 1eu Mbl CTaBIIIM TIepe]l co00i B Havase ypoka.
MokeM cKa3arh, 9TO MBI JOCTHIIIH IIeTTN?

UTo OTKpbUIM HOBOTO IS ce0s?

Kak BbI AYMAcCTe, a 3a9€M Mbl BCE ATO YUUJIn. I'me >tu 3HaHMA MOTYT HpI/IFOI[I/ITBCH?

7. OueHNBaHUE OTBETOB yYaIHXCSsI
[Tpoananu3upyiite cBo0 pabOTy Ha YPOKE U OIICHHUTE €€.
8. lomamHee 3a1aHue.

C.14 Ne 4,6 713032011

Jincr HCCJICJ0BaAaHUA

damuausa Nmsa

3aganue Ne 1




3aganue Ne 2

3amanue Ne 3

Tect
Nel. 3akoHUYH MPABUIIO.
[IpsAMOYTOJIBHUK — 3TO ...

A - ¢urypa, y KOTOpO# 4eThIpe yria.

- YETBIPEXYTOJIBHUK, Y KOTOPOTO JABa yIJIA MPSMBIE.

- YETBIPEXYTOJIBHUK, Y KOTOPOT'O BCE YIJIBI IIPSIMBIE.

Ne2. PaccMmoTpu pucyHOK. B kakoi rpyIine nepednciieHbl TOJIbKO MPSIMOYTOJIbHUKH ?

Ve
1 4

A0

L%

ﬁ 213 O lund




Ne3 Pemenue 3amau
a) K mnpasmauky Mapuna Beipe3asia 20 (rmaxkoB MpsSIMOYTOIBHONH (QOPMBIL,
TpeyroyibHOM (opmbl Ha 4 Oosbiie. CKOJIbKO (DIIaKKOB TPEyroibHOU (POpMBI
BbIpe3asia MapuHa?

A 20-4=16
O (20 +4)+20=44
20 +4 =24 (dmn.)

0) K npaznauky Mapuna Beipe3ana 20 ¢uaxkos, a Ilets 36 ¢naxkoB. Ha ckoiabko
MeHbIIe (prakxkoB BeIpe3aia Mapuna, dyem [lets?

A 36— 20 = 16 (¢.)

O 36 +20 =56
36 + (36 —20) =52

B) MapuHa BbIpe3ana 8 TpeyroJibHUKOB, a MPSMOYTOJbHUKOB Ha 12 Oosblie.
CKoJIbKO BCEro reoMeTpuueckux (uryp Beipe3ana Mapuna?

A (12-8)+12=16
O

8+ 12 =20
(8 + 12) + 8 = 28 ()




